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Kalandváros-nyitás szabályokkal
A kijárási korlátozás miatt két hónapot
késett a nyitás, de múlt héttől újra
várja a családokat a szombathelyi Ka-
landváros mindennap 9-től 19 óráig.
A jegyárak nem változtak, a higiéniai
szabályok azonban szigorúbbak
a megszokottnál. A gyerekeknek nem,
de a kísérőknek kötelező lesz a maszk
használata, az előbbieknek a játékok
használata, illetve távozás előtt köte-
lező a kézfertőtlenítés. Fertőtlenítő
folyadékot helyeztek el a bejáratnál
és a mosdóban is. A kísérőknek tar-
taniuk kell a másfél méter távolságot.
A büfé is nyitva van, de csak a külső
részen fogadnak vendéget. A játszó-
parkban egyszerre legfeljebb 500-an
tartózkodhatnak. 

Tanszüneti menetrend a buszokon
Szombathelyen május 18-ától válto-
zott a helyi járatos autóbuszok indu-
lása. A hétfői üzemkezdettől újra
a tanszüneti menetrend szerint köz-
lekednek egészen a veszélyhelyzet
megszűnéséig. A korlátozások eny-
hítésével a helyi utazási igények meg-
változtak, ennek megfelelően a jár-
ványügyi szabályok betartásával
módosul Szombathelyen a buszköz-
lekedés. A járatokon továbbra is kö-
telező a maszk viselése, vagy a száj
és az orr egyéb módon, például sállal,
kendővel történő eltakarása.

Perint-parti helyszínelők
Több órára lezárta a rendőrség a Kör-
mendi út egyik parkos részét múlt
pénteken. A Perint partján védőfel-
szerelésbe öltözött bűnügyi helyszí-
nelők jelentek meg, és egy mintegy
4×4 m-es területen ástak gödröt. A ki-
szivárgott információk szerint elásott

holttestet kereshettek. A hivatalos
rendőrségi tájékoztatás szerint
a Szombathelyi Rendőrkapitányság
munkatársai egy körözési eljárásban
tett bejelentés alapján mentek a Pe-
rint-parti helyszínre, a kutatás azon-
ban nem támasztotta alá az infor-
máció valódiságát.

90 éves Horváth János festőművész
Április 29-én ünnepelte 90. születés-
napját Horváth János szombathelyi
festőművész, a Berzsenyi Dániel Ta-
nárképző Főiskola egykori tanszék-
vezető tanára. Mindig elkötelezett
volt a magyar festészet hagyományai
iránt, képeiről dunántúli tájak, őrségi
porták, a természet, a vidéki emberek
köszönnek vissza. Egyre romló látása
miatt ma már nem rajzol, lánya olvas
fel neki könyvekből, verseket hallgat
és filmeket néz. Születésnapját is lá-
nyával ünnepelte, a rokonok a távol-
ból gratuláltak neki, és ezúttal a pol-
gármesteri köszöntés is elmaradt. Egy
kormányrendelet értelmében 2011
óta köszöntik a 90, 95 és 100 éves
szépkorúakat. A polgármester sze-
mélyesen adja át a miniszterelnök
emléklapját az ünnepeltnek, és meg-
határozott pénzösszeg is jár a szüle-
tésnaposoknak. Ez a hagyomány
Szombathelyen is él, a mostani ve-
szélyhelyzetben azonban más módon
történik a köszöntés. Nemény András
elmondta, hogy levélben köszönti

a szépkorúakat a veszélyhelyzetben,
de a járvány elmúltával személyesen
is felkeresi az ünnepelteket. 

Megnyitott a Jeli Varázskert
A veszélyhelyzet miatt zárva tartott,
a kijárási korlátozás enyhítésének kö-
szönhetően azonban szombaton dél-
előtt újra megnyitotta kapuit a Jeli
Varázskert. Az első látogatókat V. Né-
meth Zsolt, kiemelkedő nemzeti ér-
tékek felügyeletéért felelős miniszteri
biztos köszöntötte. Mint mondta, Jeli
egy csoda, a járvány egyik tanulsága
pedig éppen az, hogy becsüljük meg
a körülöttünk lévő értékeket, szép tá-
jainkat. Szombattól két héten át tart
a csúcsvirágzás: teljes pompájában
virulnak a lombhullató illatos, vala-
mint a nagyvirágú rhododendronok,
mintegy 5000 tő. A látogatóktól tá-
volságtartást, a pénztárnál, a mos-
dóknál, a kilátónál és a lombkorona
sétánynál maszk viselését kérik. A Jeli
Varázskert mindennap 9-től 17 óráig
tart nyitva.

Karanténkutatás
Karanténkutatást indított a Nébih
a Debreceni Egyetem és a Táplálkozás,
Életmód, Testmozgás Platform szak-
embereivel közösen. Arra keresik a vá-
laszt, hogyan változott a lakosság élel-
miszervásárlási és étkezési szokása
a járványügyi helyzet hatására. A szer-
vezők a tartós otthonlétbe kényszerült
emberek mellett azok tapasztalatait
is várják, akiknek életmódját kevésbé
érintette a veszélyhelyzet. A Nébih
oldalán elérhető, 10-15 percet igénylő
kérdőívet bárki kitöltheti, aki kíváncsi
arra, szokásai hogyan viszonyulnak
az országos átlaghoz. Weboldal: ne-
bih.gov.hu/karanten-kutatas
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EGY ÉVE INDULT ÚJRA A SAVARIA FÓRUM
Kerek egy esztendővel ezelőtt jelent meg újra a városi hetilapja,
a Savaria Fórum. Idén a 29. évfolyamot indítottuk el, a nyom-
tatott kiadás mellett már az online térben is beszámolunk
városuk aktuális történéseiről.



Mégsem vonatkozik a megyei jogú
városokra a Semjén Zsolt által jegy-
zett, a múlt héten nyilvánosságra
került törvényjavaslat, amely a me-
gyei önkormányzatokhoz rendelte
volna az 5 milliárd forint feletti he-
lyi nagyberuházások feladat- és ha-
tásköreit, illetve az ezekből befolyó
adóbevételt.

Az eredeti előterjesztés Szombat-
helyen a város határába tervezett,
23,5 milliárdos Schaeffler-fejlesztést
érintette volna, a kieső adóbétel pedig
komoly érvágást jelentett volna a vá-
ros költségvetésén. A törvényjavaslat
úgy szólt, hogy a tervezett intézkedés
megteremti a lehetőségét annak,
hogy a nemzetgazdasági szempont-
ból kiemelt jelentőségű, a megye je-
lentős részére kiható gazdasági jelen-
tőségű, legalább 5 milliárd forint teljes
költségigényű, munkahely-teremtő
és megtartó beru házások helyszínét
és közvetlen környezetét különleges
gazdasági övezetté nyilvánítsa. A kü-
lönleges gazdasági övezetben a tele-
pülési önkormányzat egyes feladat-
és hatásköreit a jövőben a megyei
önkormányzat látja el. A megyéhez
befolyó adóbevételt ennek érdeké-
ben a – megyei gazdasági, foglalkoz-
tatási viszonyok tekintetében meg-
felelő ismeretekkel rendelkező –
megyei önkormányzat a rendelet
alapján célzottan tudja felhasználni
a megye területén fekvő, különösen
a beruházással érintett települések
területén megvalósuló fejlesztések és
a települések működésének támoga-
tására – szól az indoklás.  
A Miniszterelnökség múlt szerdán a hi-
vatalos oldalán aztán közleményben
pontosított: azt írták, hogy „a kormány
benyújtotta a különleges gazdasági
övezetekről szóló törvényjavaslatot.
Azonban az ebben foglalt változás
nem érinti a helyi és a központi adók
arányának eddigi rendszerét, nem
vonatkozik a fővárosban, a budapesti

kerületekben, illetve a megyei jogú
városokban megvalósuló beruhá-
zásokra, és az állam nem von el
egyetlen fillér adóbevételt sem
az önkormányzatoktól.”
Ezek alapján a szombathelyi nagy-
beruházások továbbra is a városi ön-
kormányzat fennhatósága alatt ma-
radnak. Több portál arról írt, hogy az
eredeti tervezet ellen kormánypárti
vezetésű önkormányzatok is tiltakoz-
tak, így aztán már a módosított szö-
veg kerül a Parlament elé. 
Dr. Nemény András, Szombathely pol-
gármestere így értékelte a történteket
a Szombathelyi Televíziónak:  
– Ahol a munkát elvégzik, ott kell
az értéknek maradnia, és a bevéte-
leknek is ott kell képződnie. Azt én
elképzelhetetlennek tartom, hogy
a megyei jogú városból kihasítanak
egy területet, átadják a megye részére,
és akkor az ebből képződő iparűzési
adót majd utána ők osztják le. Szom-
bathely eleve egy olyan város, amely
hatással van az egész megyére is. Pél-
dául a szimfonikus zenekar előadá-
saira jönnek a megye többi területéről
is, és most sorolhatnám a további

példákat is más területekről. Úgyhogy,
amikor nálunk képződik az iparűzési
adó, abból amúgy is részesül a megye
lakossága, semmi ok nincs arra, hogy
azt innen elvigyék.
– A szombathelyi Schaeffler-beru-
házást a törvény nem fogja érinteni
– erősítette meg lapunk érdeklődé-
sére dr. Hende Csaba (Fidesz–KDNP)
országgyűlési képviselő,  az Ország-
gyűlés törvényalkotásért felelős al-
elnöke.   
Ungár Péter, az LMP országgyűlési
képviselője múlt heti sajtótájékozta-
tóján arra hívta fel a figyelmet, hogy
a bejelentett változás egyelőre csak
ígéret. A törvény ebben a formában
nem léphet életbe, mert aki az ön-
kormányzatoktól von el pénzt, az em-
berektől von el pénzt, fogalmazott
a politikus.
Nemény András szerint az eredeti
elképzelés nemcsak jelentős kiesést
okozott volna Szombathelynek, ha-
nem például a hatósági jogkörök
átadása miatt az építkezést is lassí-
totta volna. A tervek szerint az au-
tóipari cég új gyáregysége ez év vé-
gére készül el.
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Sajtótájékoztatón jelentette be dr.
Nemény András polgármester és
Horváth Soma, kultúráért is felelős
alpolgármester: a Weöres Sándor
Színház idén 512 millió forintból,
a Mesebolt Bábszínház 79 millió fo-
rintból gazdálkodhat. Az MMIK épü-
letének felújítására 600 millió forint
támogatást kapnak.

Dr. Nemény András elmondta, hogy
a támogatással kapcsolatban a leg-
jobb konstrukcióra törekedtek, a na-
pokban a szerződést alá kell írni. Fon-
tos kérdésként merült fel korábban,
hogy a kormányzat hogyan gondol-
kodik a támogatásokkal kapcsolatban.

A tárgyalások már február elején el-
kezdődtek Fekete Péter államtitkárral,
ennek az eredménye lett a támoga-
tási szerződés, melynek nyomán
a Weöres Sándor Színház a kormány-
zattól összesen 302 millió forint tá-
mogatást kap. A bábszínház támo-
gatása pedig 53 millió forint lesz.
Hangsúlyozta, hogy az önkormányzati
és állami támogatással együtt élet-
képesek maradnak a színházak. 
Elindul egy másik típusú fejlesztés is,
mely érinti az MMIK-t mint épületet
és mint intézményt is. A megállapodás

eredményeképpen a NMI Művelődési
Intézet Nonprofit Közhasznú Kft.
az Emberi Erőforrások Minisztériu-
mától 600 millió forint támogatást
kap a Megyei Művelődési és Ifjúsági
Központ épületének felújítására. Hoz-
zátette, tudják, hogy az MMIK milyen
állapotban van, nemcsak kívülről fér
rá a felújítás, hanem belülről is. Ennek
részleteit a következő hónapban dol-
gozzák ki.
Horváth Soma visszatért a számokra,
a színház esetében az önkormányzati
támogatás 210 millió forint. A báb-
színház esetében pedig az önkor-
mányzat idén 26 millió forintot biz-
tosít. Az államtól kapott támogatás

a bábszínház esetében kevesebb,
mint az elmúlt években kapott
75 millió forint. Az ígéretek szerint
megnézik a lehetőségeket, hogy mi-
lyen támogatást kaphatnak még
az államtól. Jelenleg 5 pályázat vár
elbírálásra. 
Az MMIK-val kapcsolatban elmondta,
hogy folyamatosan romlott az épület
állaga, nagyobb esőzésnél beázik, és
napokig használhatatlan az épület.
A bábszínház és a többi civil szervezet
szempontjából is fontos, hogy meg-
történjen a felújítás.

Megállapodás a színházakról
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H Á Z H O Z  V I S Z I K
A K O M O LY Z E N É T
A S Z I M F O N I K U S O K

Lakótelepeken csendülnek fel
a dallamok a következő hetek-
ben. A Savaria Szimfonikus 
Zenekar kamaracsoportjai sza-
badtéri muzsikálással szóra -
koztatják a lakosságot. – Nem
állt le a kulturális élet Szom-
bathelyen, csak a virtuális tér-
be költözött át. Folyamatos az
együttgondolkodás az intéz-
ményvezetőkkel arról, hogy
miként lehetne a művészeti,
művelődési tartalmakat más
formában is eljuttatni a város-
lakókhoz, ennek egyik formája
a köztéri koncert – mondta el
a sajtótájékoztatón Horváth
Soma alpolgármester. Kiss Bar-
na zenekar-igazgató meg-
jegyezte: – A HangKözTér
programsorozattal hetente
kétszer, este fél héttől jelent-
kezünk, ugyanakkor az online
csatornákon is aktívak mara-
dunk. Mivel már adott a lehe-
tőség a próbákra (bár nézőket
még nem fogadhatunk), ké-
szülünk arra, hogy élő közve-
títésű koncertet adjunk a Bar-
tók Teremből. Előkészítjük
a következő évad előadásait
is, reméljük, hogy mielőbb ta-
lálkozhatunk a közön séggel!
Bízunk abban is, hogy akár már
a nyár második felében na-
gyobb szabadtéri koncerttel
is jelentkezhetünk.
https://www.facebook.com/sa
variaszimfonikusok/
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Fogadóórát tartottak Szombathely
alpolgármesterei a város Facebo-
ok-oldalán. László Győző, Horváth
Attila és Horváth Soma csütörtö-
kön első alkalommal válaszolt élő-
ben, online a kérdésekre.

A Vas megyei fertőzöttségi adat még
annak tükrében is nagyon jónak
mondható, hogy az utóbbi napokban
minimálisan emelkedett a koronaví-
rusosok száma, mondta el László Győ-
ző. Szombathelyen jelenleg 42-en
vannak hatósági házi karanténban.
Az alpolgármester megköszönte
a szombathelyiek fegyelmezettségét
és szabálykövető magatartását.
Az óvodai ügyelettel kapcsolatban
úgy tájékoztatott: az intézmények
a kormányrendelet értelmében ötfős
csoportokban fogadják a gyerekeket,
így összesen 520 óvodás és 210 böl-
csődés számára biztosítják a napköz-
beni felügyeletet. Ha megnő az igény-
lők száma, megnézik, mit tehet az
önkormányzat. Nyáron is bővített
ügyeleti nyitva tartással segítik a dol-
gozó szülőket, nem csak egy-két in-
tézmény tart nyitva, mint normál
esetben.
Megvizsgálják a nyári táborok meg-
tartásának lehetőségét, mivel a kor-
mányrendelet csak a bentlakásos
táborok szüneteltetését írja elő. Tá-
borozásra fordítható támogatásról
is gondolkodnak a családok eseté-
ben, az önkormányzati dolgozók kö-
rében pedig elkezdték felmérni, len-
ne-e igény nyári napközis táborra.
László Győző örömmel számolt be
a háziorvosi életpályamodell eddigi
sikereiről: egy felnőtt- és egy gyer-
mekorvossal bővül hamarosan az el-
látórendszer a városban.
A járványhelyzet várható gazdasági
és költségvetési hatásai egyelőre
megjósolhatatlanok, erről beszélt
Horváth Attila.
– A megyei jogú városok körében
végzett felmérésből az látszik, hogy

20-35 százalék közötti adóbevétel-
csökkenést prognosztizálnak.
Ez Szombathely esetében azt jelen-
tené, hogy a tízmilliárdos iparűzési
adóbevételünkből alsó hangon két-
milliárd nem folyik majd be. Úgy gon-
dolom, a gazdasági válság még csak
most kezdődik igazán, de ezt az évet
stabilan tudjuk zárni, és remélem, jö-
vőre sem lesz nagyobb probléma –
fogalmazott az alpolgármester. A költ-
ségvetésből már most 500 millió fo-
rint hiányzik, ennyit vont el a központi
kormányzat, ezért minden egyes fo-
rintot megnéznek, hogy mire költik
el. Jó hír, hogy a Schaeffler telekvá-
sárlásából befolyt kétmilliárd forint
hiánytalanul megvan. A 400 milliós
rendkívüli segélyalapból eddig 156
millió forint fogyott el. Készen állnak
a keret emelésére, de remélik, hogy
erre nem lesz szükség. Veszélyhelyzet
idején a közgyűlés nem ülésezhet.
Amint a rendkívüli jogrend megszű-
nik, a polgármester az első adandó
alkalommal összehívja a testületet –
szögezte le László Győző.
A városüzemeltetés a veszélyhelyzet
idején sem állhat le, teljes létszám-
ban dolgoznak a SZOVA és a SZOM-
PARK munkatársai, hangsúlyozta
Horváth Soma. Mivel augusztus 15-ig

nem lehet nagyobb rendezvényeket
tartani, a fontosabb ünnepségeket,
megemlékezéseket az online térben
rendezik meg. A Savaria Történelmi
Karnevál sorsáról május végén, június
elején születik döntés. A civil szer-
vezeti támogatásoknak azt a részét
fizetik ki, ami feltétlenül szükséges
a működésükhöz.
Szó esett még arról, hogy a lomtalaní-
tást ősszel tervezik pótolni a város
négy frekventált pontján. Május
15-től ismét nyitva van a Fő téri nyil-
vános illemhely. Egyszerre csak egy-
egy fő tartózkodhat a férfi, illetve
a női részlegben, maszkot kell viselni,
és rövidebb a nyitvatartási idő. Jú-
niusban megnyithatják a Tófürdőt,
az uszoda csak akkor üzemelhet, ha
a Vasivíz Zrt.-t felügyelő katonai cso-
port ezt biztonságosnak ítéli.
A Gencsapáti Gyermekotthonban je-
lenleg érvényes látogatási tilalmat
a Nemzeti Népegészségügyi Szolgá-
lat oldhatja fel. Az iskolák nyitására
nincs konkrét dátum, de folyamatos
a kapcsolat a fenntartóval. Az érett-
ségi vizsgákat zavartalanul sikerült
lebonyolítani a városban, László Győ-
ző mindenkinek köszönetet mondott,
aki ebben közreműködött.

»kzs

Dr. Horváth Attila (balról), dr. László Győző és Horváth Soma válaszoltak a kérdésekre »Fotó: Nagy Jácint

Alpolgármesteri kérdezz-felelek
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A koronavírus-járvány miatt beve-
zetett intézkedések további enyhí-
tését jelentette be múlt héten a Mi-
niszterelnökséget vezető miniszter.
Gulyás Gergely nyilatkozata alapján
összegyűjtöttük a legfontosabb vál-
tozásokat. Ezeket hétfőn Müller Ce-
cília országos tiszti főorvos egészí-
tette ki a táborokra vonatkozó
irányelvekkel és az egészségügy új-
raindításának részleteivel. 

Az egész országban továbbra is fon-
tos az ajánlások és a szabályok be-
tartása.

Védőtávolság, maszk
Az 1,5 méteres védőtávolságra és
az arc eltakarására vonatkozó szabá-
lyokat fenntartják az egész ország-
ban. Kötelező a maszk viselése az üz-
letekben és a tömegközlekedési

eszközökön a fertőzés terjedésének
megakadályozása érdekében.
Előbb vidéken, majd pedig Budapes-
ten megnyithattak a játszóterek,
a parkok.
A megyékben a vendéglátóhelyek
belső zárt részében (különösen étte-
remben, kávézóban, cukrászdában,
büfében, presszóban) a tartózkodás
a jövőben megengedett. Az ott dol-
gozók kötelesek maszkot viselni,
a vendégeknek fontos a védőtávolság

betartása.  A szállodák és a panziók
fogadhatnak vendégeket. A strandok,
szabadtéri fürdők, a szabadtéri mú-
zeumokhoz és az állatkertekhez ha-
sonlóan, nyitva tarthatnak. A bizton-
sági  előírásokat a látogatónak be kell
tartaniuk.
Június 1-től  vidéken (Budapesten jú-
nius 15-től) maximum kétszáz főig
megrendezhetők a lakodalmak szál-
lodákban vagy éttermekben is. Az es-
küvőkön, lagzikon a biztonsági elő-
írásoknak megfelelően az asztalok
közötti védőtávolságot be kell tartani. 

A táborozás szabályai
A kormány arról is döntött, hogy
az ottalvást nem igénylő gyermek-
táborokat nyáron meg lehet tartani.
A hónap végén a járványügyi helyzet
ismeretében döntenek az ottalvós
táborokról. Csak egészséges gyer-

mek és személyzet lehet a táborok-
ban, a szülőknek, illetve más felnőt-
teknek igazolásként ki kell tölteniük
a jogszabályban szereplő forma-
nyomtatványt. Minden tábornak ren-
delkeznie kell elkülönítővel – 300-
nál nagyobb létszám esetében
helyben tartózkodó orvossal is –, to-
vábbá védőfelszereléssel az esetleg
megbetegedő gyerekek miatt. A tá-
borokban biztosítani kell 20 emberre
egy mosdóhelyiséget, ha pedig

az időjárás miatt zárt térbe kénysze-
rülnek, akkor a kiscsoportos foglal-
kozásokon alkalmazni kel a megfele-
lő távolságtartást. 

Iskolai oktatás
Június 2-ig nem lesz iskolai oktatás
Magyarországon. Maruzsa Zoltán
köznevelési államtitkár azt jelezte:
a tanév lezárásával akkor sem lesz
gond, ha a diákoknak már nem kell
visszatérniük júniusban az iskolákba.

Parkolás, egészségügy
A kormányzati döntés alapján a ve-
szélyhelyzet végéig marad az ingye-
nes parkolás.
Hétfőtől újabb egészségügyi szolgál-
tatásokat lehet igénybe venni, ismét
végezhetők a tervezett műtétek, be-
avatkozások a krónikus és a kúrasze-
rű ellátások területén, továbbá lehe-

tőség van a nem népegészségügyi
célú szűrővizsgálatokra is. Minden
esetben szükség van azonban tele-
fonos időpont-egyeztetésre. 
A kórházakban újabb ágyak szaba-
dultak fel, a koronavírus-fertőzés mi-
att korábban lefoglalt ágyak harmada
már igénybe vehető, kiemelten is a je-
lentős halálozási oknak számító szív-
és érrendszeri betegségben szenve-
dők ellátására. 

»SaFó

A teraszok után az éttermek belső helyiségei is megnyithattak »Fotó: Nagy Jácint

Járvány: könnyebb lesz az élet

Mintegy 10 600-an vettek részt két hét
alatt a négy hazai orvosképző egyetem
és a Központi Statisztikai Hivatal (KSH)
közreműködésével indított országos ko-
ronavírus-szűrővizsgálaton, amelynek
eredménye így reprezentatív lett – közölte
a Semmelweis Egyetem. A KSH 17 787
embert választott be az országos H-UN-
COVER szűrésbe úgy, hogy a minta minden
magyarországi régióra és 14 év felett
az összes életkorra releváns legyen. Ele-
gendő számú állampolgár ment el az or-
szágos szűrővizsgálatra, így megfelelő
pontosságú becslés adható a fertőzöttek
és átfertőzöttek számára vonatkozóan,
amelyet később tesznek közzé. 
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Annak ellenére, hogy május elejétől
a vidéki szabadtéri strandok és für-
dők újranyitása lehetővé vált, me-
gyénkben és Szombathelyen egyik
létesítményben sem indult újra még
az élet. Azonban ez nem jelenti azt,
hogy az intézmények ne készülné-
nek a vendégek fogadására. 

A Magyar Fürdőszövetség elnöke és
a Büki Gyógyfürdő Zrt. igazgatója,
Boros László Attila szerint a legtöbb
fürdőben a fokozatos júniusi nyitásra
készülnek. A pünkösdi rajtot is teszt-
üzemnek kell tekinteni – jegyezte
meg. Hozzátette, az egészségügyi elő-
írások, járványügyi óvintézkedések
miatt fajlagosan megnőnek az üze-
meltetési költségek, többlet munka-
erőt, eszközvásárlást igényelnek.
A Nemzeti Népegészségügyi Központ
az egész országban kötelező érvényű
üzemeltetési feltételeket szabott meg
a fürdők és a strandolók számára. Ezek
alapján a felére korlátozódik a befo-
gadható vendégszám, egy főre leg-
alább 4 négyzetméter vízfelületet kell
biztosítani, és a szolgáltatások közül
kizárólag a szabadtéri medencék nyit-
hatnak meg. 
Ahol erre lehetőség van, a Fürdőszö-
vetség az online jegyvásárlásra kéri
a hűsölni vágyókat. Mellette a higiénia
szabályok betartására is nagy hang-
súlyt kell fektetni. Kötelező lesz a me-
dencézés előtti és utáni zuhanyozás
és papucs hordása.  
A fürdőzők biztonsága érdekében
a szaunák, pezsgőfürdők és a gyógy-
vizes medencék jó része nem nyithat
meg. A korlátokat 30 percenként,
az öltözőajtókat 2 óránként kell fer-
tőtleníteni. Figyelni kell a 1,5 méteres
távolság betartására.
A gyerekek számára kifejezetten jó hír
lehet, hogy a szigorító intézkedések
ellenére a csúszdák, a szabadtéri ját-
szóterek és a hullámmedencék a meg-
szokottak szerint üzemelnek majd
a szezonban.

Boros kiemelte, hogy a biztonságosan
végezhető egészségügyi szolgáltatá-
sok is újra elindulhatnak majd. A für-
dőgyógyászati kezelésekhez nem kell
vírusteszt, ugyanakkor csak előzetes
bejelentkezéssel lehet részt venni
a programokon. A Fürdőszövetség el-
nöke szerint érdemes a strandolás
előtt telefonon megkeresni a létesít-
ményt az adott napi vendégszámmal
kapcsolatban. 
Mi a helyzet a városkörnyéki stran-
dokkal? A megye létesítményei egye-
lőre nem nyitották meg a kapuikat,
viszont kihasználják a mostani hely-
zetet és gőzerővel készülnek arra,
hogy újra vendégeket fogadhassanak. 
A Vasivíz ZRt. által üzemeltetett szom-
bathelyi Uszoda és Termálfürdőben
értelemszerűen csak a szabadtéri rész
lesz látogatható a nyáron. Koczka Ti-
bortól, a cég szóvivőjétől megtudtuk,
hogy a termálfürdő területén jelenleg
a játszóterek és sportpályák fejlesztése
zajlik, illetve az uszodában a szenny-
víz-elvezető rendszert és az öltözőket
újítják fel. 

A Tófürdő újranyitásáról sokan kér-
dezték a szombathelyi alpolgármes-
tereket a csütörtöki online fórumukon.
Horváth Soma alpolgármester el-
mondta, hogy reálisan júniusban nyit-
hat meg a városi strand – a szigorú
szabályok és biztonsági előírások be-
tartásával. 
A Büki Gyógyfürdőben május 29-én,
a sárvári Gyógy- és Wellnesfürdőben
pedig június 12-én indul újra az élet.
Szerencsére a magas minőségű víz-
fertőtlenítő berendezéseinek köszön-
hetően mindkét helyen a legnagyobb
biztonsággal fogják tudni a gyógy-
és élménymedencéket is üzembe he-
lyezni. 
Boros László Attila nem optimista
az idei szezonnal kapcsolatban, hi-
szen csak az utóbbi két és fél hónap
alatt a büki fürdőnek 400 millió forint
volt a bevételkiesése. Kérdéses, hogy
a nyári korlátozások és a külföldi tu-
risták megjósolható hiánya milyen
hatással lesz a főszezonra. 

»CsA

Biztonsági szabályokkal indulhatnak újra a fürdők »Fotó: Nagy Jácint

Újranyitásra készülnek a fürdők
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A veszélyhelyzet március közepén
történt bejelentése valamennyiünk
életét befolyásolta. Kvázi leállt
az élet, így például a fogorvosok is
kényszerpályára kerültek. Az őket
érintő rendeletek szinte naponta
változtak, a május eleji nyitás kissé
felkészületlenül érte a szakmát –
vélekedett dr. Tarnai Zoltán, szom-
bathelyi fogorvos. A fogászati ke-
zelések drágulnak, amelynek oka
egyszerű: valamennyi kellék ára
drasztikusan emelkedett, ráadásul
egy-egy pácienssel lényegesen
több időt kell eltölteni a szigorú
előírások miatt.

Dr. Tarnai Zoltán, ha már lehet így fo-
galmazni ebben a szituációban, né-
miképp jobb helyzetben volt jóné-
hány kollégájánál, ugyanis, miután
szájsebészeti beavatkozásokat is vé-
gez, rendelkezett a műtétekhez szük-
séges felszerelésekkel. 
– Valóban, nálunk voltak védőfelsze-
relések, ám nem olyan mennyiség-
ben, hogy az elegendő legyen min-
den egyes beavatkozáshoz. Mondok
egy szemléletes példát. A nyolcvanas
években még natúr kézzel műtöt-
tünk, aztán jött az AIDS-vírus, attól
kezdve kötelező lett a kesztyű. Most
egy egyszerű fogkő-eltávolításhoz
vagy töméshez is teljesen be kell öl-
töznünk – mesélte a fogorvos, aki Ta-
kács Szilviával, asszisztensével együtt
idézte fel az elmúlt hónapok törté-
néseit. 
– Március közepén, a veszélyhelyzet
kihirdetésekor egyik napról a másikra
be kellett zárnunk. Folyamatosan hív-
tak minket a pácienseink, voltak még
be nem fejezett beavatkozások, de
nem volt mit tenni: muszáj volt fel-
függesztenünk a rendelést. Ezt egyéb -
ként logikus döntésnek tartottuk, hi-
szen a fogászati munkák zöme fúróval
történik, közben nagynyomású víz

és levegő kerül a szájba – ez a vírus
terjedése szempontjából extrán ve-
szélyes. Az első rendeletben az állt,
hogy csak kizárólag akut beavatko-
zást lehet elvégezni, ami tulajdon-
képpen a húzást jelenti. Ebből viszont
nem lehet fenntartani egy praxist –
mondta dr. Tarnai Zoltán. 
– Februárban, amikor már Olasz-
országban tombolt a vírus, megpró-
báltuk feltölteni a készletet, de ekkor
már csak korlátozott mennyiségben
tudtuk beszerezni a szükséges fel-
szereléseket. Speciális, FFP 3-as masz-
kot például már nem lehetett vásá-
rolni, és mindennek irtózatosan
felment az ára. A Kínából érkező „mű-
tősruháról” annyit, hogy 180 centi-
méteres volt a legnagyobb méret –
egészítette ki Takács Szilvia.

A fogászat bezárt, a rendelet szerint
a szabályszegőket a működési enge-
dély visszavonása mellett súlyos bün-
tetéssel is sújthatta a szakhatóság. 
– Képet kereteztem, edzettem, a kert-
ben tevékenykedtem, és figyeltük
a híreket. Borzalmas volt, nemcsak
anyagilag, hanem mentálisan is. Saj-
náltuk a betegeinket, és vártuk, hogy
térjen vissza az élet a régi kerékvá-
gásba. A kormányzati mentőcsomag
minket nem érintett, azaz egyik pil-
lanatról a másikra kiesett minden

bevételünk, kényszerszabadságra
mentünk. Igyekeztünk tartani a kap -
csolatot a pácienseinkkel, és rend-
szeresen tájékoztatni őket a fejle-
ményekről – vázolta a történéseket
a fogorvos, aki úgy látja: nem mindig
volt egyszerű nyomon követni a kor-
mányrendeleteket.
– Amikor május elején bejelentették
az enyhítést, eleinte nem tudtunk mit
kezdeni a hírrel. Korábban még a „ma-
radjotthon” szlogent hallottuk min-
den hivatalos fórumon, így 4-én mi
sem tudtuk bevállalni a nyitást. Fel
kellett készülnünk arra, hogy ismét
fogadhassuk a betegeinket. Eleinte
arról szólt a rendelet, hogy csak ne-
gatív teszttel rendelkező személyt
gyógyíthatunk, aztán változott a pro-
tokoll – fűzte hozzá Takács Szilvia. 

– Jelenleg is szigorú előírás szerint
működünk, telefonos időpont-
egyeztetést után a páciens egyedül
jön be a rendelőbe, a lázmérés után
egy kérdőívet töltetünk ki vele, majd
jön a szájöblítés és a kézfertőtlenítés.
Ami korábban pár perces beavatko-
zás volt, most legalább fél órát vesz
igénybe. Mindent megteszünk azért,
hogy a vírus ne kerüljön be a ren-
delőnkbe – mondta végül dr. Tarnai
Zoltán.

»KI

Fogorvosi rendelő betegekre várva: szigorú rendszabályok Fotó: pixabay.com

Megnyitottak a fogászatok
» L É N Y E G E S E N  H O S S Z A B B  I D E I G  T A R T  E G Y - E G Y  B E A V A T K O Z Á S  
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Második alkalommal tartottak
helyszínbejárást önkormányzati
képviselők, a Szombathelyi Erdé-
szeti Zrt. és a Közterület-felügyelet
munkatársai, valamint civilek
a Parkerdőben, hogy feltérképez-
zék az illegális hulladéklerakás
gócpontjait, és egyeztessenek
a szabálysértők elleni küzdelem
lehetséges eszközeiről.

Az Erdei iskola út egy szakaszát csak
„viharsaroknak” nevezik a helybéliek.
Olyan itt a széljárás, hogy a szomszé-
dos hulladékudvarból kihordja a mű-
anyagot az erdőbe. A látvány döb-
benetes, a fák ágain nejlonzacskókat
lenget a szél, ameddig a szem ellát.
De nem csak ez a probléma. Isme-
retlenek rendszeresen itt szabadulnak
meg a szeméttől. Két héttel ezelőtt
az önkormányzat 13 köbméter hul-
ladékot vitetett el innen, néhány nap
múlva pedig újra úgy nézett ki a te-
rület, mintha mi sem történt volna:
kommunális és műanyaghulladék,
ruhák, kartondobozok mindenütt,
amott egy fémalkatrészektől meg-
szabadított hűtőgép maradványai
hevernek. Bár a FÉHE közfoglalkoz-
tatottjai, a SZOVA munkatársai és
a kiskertesek is rendszeresen szedik
a szemetet, ez az állapot már tart-
hatatlan.
– Az a célunk, hogy feltárjuk az ille-
gális hulladéklerakások gócpontjait
– mondja Kelemen Krisztián, a bűn-
megelőzési bizottság elnöke, aki Né-
meth Ákos tanácsnok mellett az ösz-
szefogás fő kezdeményezője. –
Rengeteg bejelentést kapunk illegális
lerakókról. A szemét elszállítása éven-
te sok pénzébe kerül az önkormány-
zatnak. Feltérképezzük, hová érde-
mes mobil térfigyelő kamerákat
telepíteni, hiszen ennek lenne igazán
elrettentő ereje. Lesz, ahová gyűjtő-
konténereket és figyelmeztető táb-
lákat helyezünk el. A legfontosabb,
hogy elinduljon egy közös együtt-

működés, ami hosszú távon azt ered-
ményezi, hogy sokkal tisztább lesz
a Parkerdő, és ezt kiterjesztjük a város
egész területére.
A Tiszta Parkerdőért Facebook-cso-
port két éve jött létre. Területtulaj-
donosok, természetszerető civilek
fogtak össze, mára már 1400 köve-
tőjük van. Rendszeresen felderítik és
átvizsgálják a szemétkupacokat, hát-
ha találnak valamit, ami a szabálysér-
tőre utal, de szerveztek már éjszakai
őrszolgálatot is, jól ismerik a problé-
más területeket. Ők is részesei az ösz-
szefogásnak.
– Szeretnénk felhívni a figyelmet ar-
ra, hogy csodálatos erdő van itt kö-
rülöttünk, ami nem szemétlerakó –
mondja Kapy Ancsa aktivista. – Tájé-
koztatjuk a lakosságot, hogy hova,
mennyiért, milyen típusú hulladékot
lehet leadni, és milyen ingyenes le-
hetőségek vannak ahelyett, hogy
az éj leple alatt az erdőbe bevonszol-
ják a bontott autóalkatrészeket, a ka-
napét és az építési törmeléket. Van,
amelyik szemétkupac már 15 éve he-
ver bolygatatlanul, körbenőtte a nö-
vényzet. 
Az erdei ösvény mentén szebb na-
pokat látott nyomtató, műszerfal ma-
radványa, egy autó hátsó ajtaja, de
ágnyesedék és lenyírt fű is látszik ku-
pacba rakva, amit akár komposztálni

is lehetne. Az erdészet is elszenvedője
a helyzetnek, szélmalomharcot vív-
nak az illegális hulladéklerakókkal
szemben: ha felszámolnak egy lera-
kót, pár nap múlva ismeretlenek ösz-
szehordanak egy újabbat. A tettené-
rés az egyetlen, ami bizonyító erejű,
ám az erdész ebben az esetben sem
viselkedhet hatóságként, ezt csak
a területért felelős mezőőr vagy
a rendőrség teheti meg.
A bejárás alkalmával térkép segít-
ségével tisztázták, mely területek tar-
toznak az önkormányzathoz és me-
lyek az erdészethez. A gócpontokat
GPS-koordináták segítségével azo-
nosítják be.
– Zéró toleranciát hirdet a városve-
zetés. Szorgalmazom, hogy a hatóság
a lehető legszigorúbban lépjen fel,
és a maximális büntetési tételeket
kapják meg azok, akiket tetten érnek
– hangsúlyozza Kelemen Krisztián.
Az illegális hulladéklerakás szabály-
sértés, büntetési tétele 5000-től 150
ezer forintig terjed. Sokak szerint en-
nek a visszatartó ereje csekély, bűn-
cselekménnyé kellene átminősíteni
az illegális szemetelést.

»kzs

Eligazítás a bejárás előtt: elcsípnék a szemetelőket »Fotó: Nagy Jácint

Parkerdő: Szemét lerakása tilos!

További 
információk:
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A meglévő salakos labdarúgó pályákat 
teljeskörűen felújíto琀ák és bővíte琀ék 
valamint egy új pálya kialakítására is 
sor került a nyuga琀 irányban. Egy 4 mé-
ter magas és 22 méter széles labdafogó 
háló került a kapuk mögé, és egy lelátót 
is kiviteleztek. A futballpályáktól kelet-
re egy 3500 m2-es területen piknikező 
zónát jelöltek ki. A megújult Sportliget 
teljes terültén közel 260 fa és több mint 
13 ezer cserje került kiültetésre. A tenisz-
övezetet felújíto琀ák, a meglévő épület 
bővítésével új öltöző, raktár és igazgatási 
funkcióval elláto琀 épületet létesíte琀ek, 
melyhez karbantartó udvar és salaktá-
roló került kialakításra. A bővíte琀 épület 
közelében 6 darab téli lefedésre alkalmas 
teniszpályát újíto琀ak fel. Megújult a 
kosárlabdapálya, mely alkalmas street-
ball játékra is. Kosárlabda palánkokat, 
padokat és hulladékgyűjtőket helyeztek 
ki. Egy közpon琀 dísztér is kialakításra 
került, amely kiindulópontja a rekreáci-
ós övezetnek. I琀 épült a területet ellátó 
vendéglátó egység öltözési-琀sztálkodási 
lehetőséggel, kölcsönzéssel. A dísztértől 
keletre pihenő-bemutatókert létesült a 
korábbi kihasználatlan, üres területen. I琀 
a felnő琀ek és az idősebbek pétanqueot, 
lengőtekét, pingpongot és sakkot játsz-
hatnak. Új épület létesült esőbeálló és 
szabadtéri pihenőhely funkcióval. A sza-

badtéri 昀tneszpark a sétány és a patak-
part mentén kialakíto琀 „kocogány” talál-
kozásánál került kialakításra.  A területen 
szabadtéri tornaeszközöket helyeztek el. 
Aszfaltozo琀, döntö琀 felületű, szabvá-
nyos méretű, 1300 m2-es és 200 méter 
hosszú görkorcsolyapálya létesült, amely 
a versenyszerű görkorcsolyázásra is alkal-
mas. A pályát a kele琀 irányban a társas-
házak felé 3 és fél méter magas, zajvé-
delmet is biztosító mászófal övezi, 33,4 
méter hosszan. A boulder mászófalat 
horizontális mászásra alkalmas felüle琀el 
és akadályokkal alakíto琀ák ki. A meglévő 
parkolók felületét is átépíte琀ék, mozgás-
sérült parkolóval és autóbuszparkolóval 
kiegészülve. Városszerkeze琀 szempont-
ból kiemelkedő fejlesztési elem volt a 
gyalogos híd építése az Aranypatakon 
keresztül, ami közvetlen kapcsolatot biz-
tosít a Csónakázó-tóval.

TÖBB, MINT EGYMILLIÁRD 
forint értékű beruházási 

munkálatok zajlottak
a belváros peremén

a projekt a terület- és településfejlesztési opera琀v program 
keretein belül valósult meg

Május 15-én véget ért a hivatalos
fűtési időszak, a távhős lakásokban
eddig a napig a szolgáltatónak biz-
tosítania kellett a meleget. A szo-
kottnál melegebb vagy hűvösebb
idő esetén lehetőség van az idő-
pont módosítására, amivel több
lakóközösség is élt az idén: a pén-
teki határidőt követő hétvége
ugyanis meglehetősen hidegre for-
dult, így több helyen is megren-
delték a fűtés folytatását.

A fűtési szezont követő hónapokban
lehetőség van olyan munkák elvég-
zésére, amik a radiátorok levételével
járnak. Ilyenkorra érdemes időzíteni
például a fűtéskorszerűsítést, a ra-
diátorcserét, de a festésre is ez a leg-
alkalmasabb időszak. Ha olyan fű-
tőtestünk van, amelyen alul és felül

is van elzáró szelep, akkor levehető
úgy is, hogy ez az épület fűtési rend-
szerét nem érinti. Ha viszont nin-
csenek rajta ilyen elzáró szelepek,
akkor elkerülhetetlen a víz leenge-
dése a fűtési rendszerből, amíg
a munkálatok tartanak. A vizet csak
a Távhőszolgáltató Kft. engedheti
le, ezért ezt tőlük kell megrendelni,
a szomtav.hu oldalról letölthető for-
manyomtatványon. Ezen kell beje-
lölni azt is, hogy milyen időpontban
szeretnénk kérni a rendszer ürítését,
majd alá kell íratni a közös képvise-
lővel, és így kitöltve emailben eljut-
tatni a szolgáltatóhoz. Az időpont
egyeztetése után nincs akadálya
a munkák megkezdésének.
A Távhőszolgáltató azt javasolja,
hogy a lakók lehetőleg egyeztesse-
nek egymással, mert ha többen,

egyszerre kérik a rendszer ürítését
és töltését, ennek költsége is több-
felé oszlik. Mindez azért is fontos,
mert a rendszer korrózióját is meg-
akadályozhatjuk azzal, ha nincsenek
túl sokáig víz nélkül a fűtőtestek és
a csővezetékek.
A közös képviselők nagyon együtt-
működőek akár az igények koordiná-
lásában is, így elkerülhető, hogy min-
denki a nyár utolsó heteiben keresse
meg a szolgáltatót – mondta Kocsis
Tóth Ildikó sajtóreferens. A munkák
megfelelő ütemezése érdekében azt
kérik, hogy minél előbb forduljunk
hozzájuk, miután a fűtésszerelővel
egyeztettünk, hiszen a munkát au-
gusztus 31-ig be kell fejezni, azt
követően a Távhőszolgáltató már
a következő fűtési szezonra készül. 

Véget ért a fűtési szezon

R E N D E L E T E K ,  H ATÁ R O Z AT O K

Dr. Károlyi Ákos, Szombathely jegyzője tájékoztatja a város polgárait,
hogy a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények
módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésében
kapott feladat- és hatáskörben eljárva a polgármester által megalkotott
alábbi önkormányzati rendeletek az alábbi időpontokban kihirdetésre
kerültek: 2020. május 8. napján – Szombathely Megyei Jogú Város
Polgármesterének 17/2020. (V.8.) önkormányzati rendelete a települési
támogatás keretében nyújtott ellátások és a szociális szolgáltatások
helyi szabályzásáról szóló 8/2015. (II.27.) önkormányzati rendelet
módosításáról.

Továbbá a megjelölt időpontokban a katasztrófavédelemről és
a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi
CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott feladat- és hatáskörben
eljárva a polgármester által meghozott alábbi határozatok kerültek
kihirdetésre:
2020. május 5. napján az 56/2020.(V.4.) Pm. sz. határozat,
2020. május 8. napján az 57/2020.(V.8.) Pm. sz. határozat,
2020. május 15. napján az 58-59/2020.(V.13.) Pm. sz. határozatok.

A rendeletek és a polgármesteri határozatok a Polgármesteri Hivatal
hirdetőtábláján kifüggesztésre kerültek, illetve elektronikus formában:
a rendeletek  a http://szombathely.hu/közgyules/rendeletek-val-
tozasmutatoja menüpont alatt, a polgármesteri határozatok
a http://szombathely.hu/e-kozgyules/kulonleges-jogrend-idoszak-
polgarmesteri-dontesek menüpont alatt olvashatók.
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Az intézményvezető lemondását
követelik a Bartók Béla Zeneiskola
tanárai. Információink szerint ő volt
ugyanis az egyik bizottsági tag az
igazgatóhelyettes mesterpedagó-
gusi minősítő vizsgáján, és annyira
lepontozta, hogy a jelölt végül nem
felelt meg.  

A pedagógusok körében óriási a fel-
háborodás, főleg azután, hogy a két
másik bizottsági tag nyilvánosságra
hozta saját értékelését  –  ebből de-
rült ki, hogyan pontozott az intéz-

ményvezető. Rác Gábor hegedűta-
nár így beszélt nekünk a történtekről:
– Az egyik szakértő 100, a másik 91
százalékra értékelt, az igazgatónk
pedig a szakértők legnagyobb meg-
döbbenésére 55 százalékot adott.
Kikérjük magunknak, hogy bármely
pedagógustársunkat a saját igaz-
gatója elvágjon, bizonyítottan
a szakértők háta mögött. El kell érni
az igazgató leváltását, mert olyan
erkölcsöket képvisel, mely szerint
elfogadható, ha a másikat elgán-
csoljuk. Ezt tanítsam a növendéke-
imnek ezentúl? – tette fel a kérdést
Rác Gábor.
A jelenlegi igazgató és az intézmény-
vezető-helyettes korábban vetély-
társak voltak, mindketten pályáztak
a vezetői posztra. Az intézmény -
vezető-helyettes fellebbezésének

az Oktatási Hivatal helyt adott, így
a védését egy másik bizottság előtt
megismételheti. Telefonon elértük
a zeneiskola igazgatóját, aki nem kí-
vánt reagálni a történtekre. Fodor
István igazgató levélben a következő
választ adta az üggyel kapcsolatos
kérdéseinkre: „Az intézményvezető-
helyettes minősítő eljárását követő-
en panasszal élt a Tankerület felé,
mert vélelmezte, hogy az eljárás si-
kertelensége az intézményvezető
pontozása miatt történt, valamint
tájékoztatta a nevelőtestületet is

az ügyről. Az intézmény egyik pe-
dagógusa, Rác Gábor egyoldalú in-
formációkkal feszültséget keltett
a nevelőtestületben, követelve az in-
tézményvezető lemondását. A Tan-
kerület javaslatára mediáció történt
a felek között, ami nem vezetett
eredményre. A Tankerületi Központ
annak érdekében, hogy minél ha-
marabb megoldja a kialakult hely-
zetet, haladéktalanul meghozza
a szükséges fenntartói intézkedése-
ket. A Tankerületi Központ egyetlen
feladata a kialakult helyzetben, hogy
biztosítsa az érintett intézmény to-
vábbi magas színvonalú szakmai
működését a vezetés egységének
megteremtésével, a felelősségi körök
tisztázásával és a munkavállalók
egyértelmű tájékoztatásával.”

»kzs

A Zeneiskola épülete: a minősítő vizsga miatt nagy a felháborodás »Fotó: Nagy Jácint
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TA N Á C S O K  K E Z D Ő
K U T YATA R T Ó K N A K

Ú J  K I S K U T YA  
A  H Á Z N Á L
2 .  R É S Z

Szombathely, Bartók Béla krt. 9/b.

Tel.: +36 94 310 034
www.allatkorhaz.com
facebook.com/szombathelyiallatkorhaz

Nyitva: H–P 07.00–21.00
Szo–V és ünnepnapokon: 

08.00–20.00
ÁLLATPATIKA

KUTYAKOZMETIKA

TIERKLINIK
ÁLLATKÓRHÁZ

(X)

Legalább ugyanilyen fontos a meg-
felelő féregtelenítés. Optimális az,
ha az állatka kettő, négy- és hat-
hetesen kap féregtelenítő pasztát.
Ha a tenyésztő vagy az előző tulaj
ezt elmulasztotta, pótolhatjuk. Két-
hetente legalább három alkalom-
mal adjunk féregűző pasztát vagy
tablettát. Minden kezelés után fi-
gyeljük a kutyus székletét, szabad
szemmel is látható az igen gyakori
hosszúkás orsóféreg, ha ezt észlel-
jük, jelezzük az állatorvosnak. So-
kan mondják, hogy nem férges
az állat, mert nem látnak semmit
a bélsárban. Ez sajnos nem igaz,
spontán (féreghajtó nélküli) fére-
gürülés csak nagyon erős fertőzés
esetén van. A készítmények leg-
többje a bélben élő, kifejlett fér-
gekre hat, a szervezetben vándorló
lárva-alakokra nem. A lárváknak
két hét kell, hogy elérjenek a bélbe,
ekkor már elpusztíthatóak. Ezért
fontos a kéthetenkénti ismétlés.
Közkeletű nézet, hogy a fokhagyma
hatásos a férgek ellen, tudományos
kísérletek ezt nem igazolták, így
kérek mindenkit, ne fokhagymával
próbálja kezelni vagy megelőzni
kutyusának férgességét, hanem
féreghajtóval.

Forrongó indulatok
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Az emberi tevékenység mellett
vannak-e olyan tényezők, amelyek
befolyásolják Földünk klímáját: ezt
a témát kutatta Pék Tibor okleveles
építőmérnök. A kutatásokból
könyv született, a szerző pedig elő-
adásokat tart országszerte.

Pék Tibor  A (mitől vagy kitől?) változó
klíma című könyvét több helyen be-
mutatta már. Országszerte sok mű-
velődési ház, könyvtár, általános és
középiskola, nyugdíjas klub meghívá-
sának eleget téve számolt be azokról
a kutatási eredményeiről, amiket az
elmúlt 20 év során rendszerezett,
amikből aztán – a Szülőföld Kiadónak
köszönhetően – a könyv született.
– Mi ösztönözte a  kutatásra?
– A klíma-kérdés napjainkban na-
gyon divatos lett, sokat hallunk róla.
De amikor olyan hírek kelnek szárny-
ra, amiknek valóságtartalma erősen
megkérdőjelezhető, bizony a műszaki
gondolkodásmódom tiltakozna, ha
nem próbálnék meg komolyabban
utánanézni bizonyos elméleteknek.
Jellemző kérdésfelvetés például, hogy
mi, emberek mit tehetünk a bolygónk
megmentése érdekében? Mivel Föl-
dünk életének szinte minden para-
méterét a ciklikusság jellemzi, véle-
ményem szerint a Föld „geológiai
útjába” állni nem emberi léptékű fel-
adat! Igaz, sokat tudunk már, de az ál-
talunk még fel nem fedezett, nem
ismert tényezők hiányában felelőt-
lenség az emberi tevékenységet
olyan mértékben felelőssé tenni,
ahogy azt manapság oly gyakran ta-
pasztalhatjuk. Ez a kérdés ráadásul
félrevezető is, hiszen az ember káros
tevékenységével nem a Földet teszi
tönkre, hanem a saját környezetét,
és ezzel együtt saját magát. Hiszen
a Föld volt már olyan, nem egyszer,
hogy az egész felszínét láva borította,
és volt már olyan is, nem egyszer,
hogy az egész felszínét jég borította.
Mindkettő a Föld volt, természetesen

mindkettő az ember nélkül. Követ-
kezésképpen nem a Föld van bajban,
hanem mi, emberek.
– Hogyan fogadják az előadásait?
– Tartottam már előadást meteoroló-
gusoknak, csillagászoknak és geoló-
gusoknak is – véleményem szerint ők
az igazi szakemberek ebben a témá-
ban –, és számomra örömteli módon
alapvetően egyetértenek velem. Van
néhány olyan tényező, amiről biztosan
tudható, hogy befolyásolják a Föld
életét, élővilágát és ezen belül a klí-
máját is. Egyik ilyen a földtengely fer-
deségének ciklikus változása, valamint
kúppalástszerű forgó mozgása, ami
ugyancsak ciklikusságot mutat. Ezen
kívül a Nap és a Föld távolsága sem
állandó, és annak változásában is ki-
mutatható a ciklikusság. De ez csu-
pán csak 3 tényező. És akkor még
nem beszéltünk az aszteroidákról,
a naptevékenységről, a gammasu-
gárzásról, továbbá az uni verzumból
jövő egyéb hatásokról, amik nagy-
ságrenddel több tényezőt jelentenek,
és még nem is ismerjük őket. Már-
pedig ezek hiányában minden erre

irányuló kijelentés felszínesnek te-
kinthető. Viszont kimondottan fel-
emelő érzés volt, amikor néhány hó-
nappal ezelőtt a Vezúv árnyékában,
Pompeji szomszédságában, a Sorren-
tói-félszigeten tarthattam meg egyik
előadásomat. Természetesen itt jóval
többet beszéltem a vulkánosságról,
hiszen a vulkánok tevékenysége
a Föld 4,6 milliárd éves élete során
mindig is alapvető jelentőségű volt.
Ősidők óta a vulkánok szabályozzák
be a Föld klímáját.
– A jövőben is folytatja az előadá-
sokat?
– Vas megye szinte minden telepü-
lésén megfordultam már, az ország
távolabbi vidékeire is eljutottam. Ta-
vasszal a koronavírus-járvány új hely-
zetet teremtett, de készülök arra,
hogy az élet visszatér a normál ke-
rékvágásba.  Mivel könyvesboltokban
nem kapható a könyvem, az érdek-
lődők elsősorban az előadásaimon
juthatnak hozzá.

(Az írás eredetileg a gencsapáti havi-
lapban jelent meg.)

Pék Tibor könyvbe rendszerezte kutatásait »Fotó: Nagy Jácint
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Mitől vagy kitől változik a klíma?
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Már több mint hétmillió forint ér-
tékű élelmiszerrel és tisztítószerrel
támogatta a rászorulókat a Szom-
bathelyi Egyházmegyei Karitász
a koronavírus-járvány kirobbanása
óta. Ezt a tevékenységüket jó szán-
dékú adományozók is segítik.

Legutóbb négyszáz család számára
elegendő tartós élelmiszert vásá -
roltak a szeretetszolgálat munkatár-
sai. Ehhez egymillió forintot kaptak
a Vas Megyei Munkaadók és Gyári-
parosok Szövetségétől, melynek el-
nöke, dr. Kondor János a Szombathelyi
Egyházmegyei Karitatív Alapít vány
kurátora. A kedvezményes és nagy
tételű vásárlást a METRO Kereskedel-
mi Kft. tette lehetővé Koronczai Ernő
üzletvezető irányításával. – Nagy
szükség van most minden támoga-
tásra, hiszen a járványhelyzet még
több embert sodort nehéz körülmé-
nyek közé. Sokan elveszítették a biz-
tos jövedelemforrásukat, így a látó-
körünkben lévő rászorulók száma
megszaporodott. Nekik is igyekszünk
segíteni az élelmiszercsomagokkal –
mondta Tuczainé Régvári Marietta
igazgató. – Az elmúlt hetekben több
mint tízezer emberhez jutott el ado-
mány, de ezzel csak átmeneti meg-
oldást adhatunk, hiszen a fennálló
veszélyhelyzet miatt a gazdasági élet
nagyon lassan zökken vissza a régi
kerékvágásba, és sajnos lesznek olya-
nok is, akik az állásukat nem kapják
vissza, vagy nehezen találnak majd
új munkahelyet. Éppen ezért a támo-
gatásunkra még inkább szükség lesz.
Ehhez viszont nekünk is kell az olyan
nagylelkű adakozók hozzájárulása,
akik fontosnak tartják, hogy segítse-
nek a bajbajutottaknak.
Az adományok célba juttatásában
a plébániai karitászcsoportok mun-
katársai vesznek részt az egyházme-
gyéhez tartozó Vas és Zala megyei
településeken. Felmérik, hogy hol
mire van igény, illetve a plébánosok

is jelzik, ha őket is megkeresik a tá-
mogatásra szorulók. Emellett egyedi
kérések is érkeznek hozzánk az on-
line felületeinken. Az ajándékcso-
magok kiszállításában a fiatalabb ka-
ritászönkéntesek működnek közre
– nekik biztosítjuk a védőfelszerelést,
vagyis a szájmaszkot és a kesztyűt.
Próbáltunk személyre szabott cso-
magokat összeállítani: az időseknek
inkább készételkonzerveket, a kis-
gyermekes családoknak pedig a fő-
zéshez szükséges alapanyagokat tet-
tünk bele. Figyelünk arra is, hogy
kerüljön tisztító- és tisztálkodási szer
a csomagokba.
A Karitász a Magyar Élelmiszerbank
Egyesületen keresztül szerződést
kötött néhány nagyáruházzal és pék-
ségekkel. Ezek a boltok élelmiszer-
adományaikkal teszik még eredmé-
nyesebbé a szervezet segítő
munkáját – jegyezte meg a karitász-
igazgató.
A járvány kezdete óta a gyógyszerek
beszerzésében, a bevásárlásban is
segítenek a hozzájuk fordulóknak
a karitászosok. Egy premontreis diák
és három nyírteleki iskolás számára
pedig az otthoni tanulást könnyítet-
ték meg új laptopokkal.
A Szombathelyi Egyházmegyei Ka-

ritász tevékenységében hangsúlyos

terület a szenvedély- és a pszichiátriai
betegek nappali ellátása. – A sze-
mélyes kapcsolattartásra most nincs
lehetőség. Át kellett gondolnunk
a segítségnyújtást a hét, összesen
370 megváltozott munkaképességű
embert foglalkoztató intézményünk-
ben. Hetekig nem járhattak be az el-
látottak az intézményekbe, ahol ed-
dig vállalatok által kihelyezett
munkát végeztek, csoportterápiás
foglalkozásokon vehettek részt, és
itt biztosítottuk számukra a támoga-
tott étkezést is. Hálásak lehetünk
azért, hogy a cégek nem bocsátották
el őket, állásidőt fizetnek nekik – na-
gyon fontos részükről ez a társadalmi
felelősségvállalás! – tette hozzá
Tuczai né Régvári Marietta. – Most,
a korlátozások enyhítésével lassan
változik a helyzet, a Szikla Központ-
ban például hétfőtől már dolgozhat-
nak, de figyelünk arra, hogy kellő tá-
volságot tartsanak egymással munka
közben. A gondozottjaink nem jár-
hatnak közösségbe, és személyesen
mi sem látogathatjuk őket. Ezért na-
ponta körbetelefonálunk, hogy kinek
mire van szüksége, és ha tudunk, se-
gítünk. Továbbra is biztosítjuk a szo-
ciális ebédet, aminek szükség esetén
vállaljuk a kiszállítását is.

(X)

Négyszáz családnak vásároltak tartós élelmiszert »Fotó: Szombathelyi Egyházmegyei Karitász

A járványhelyzetben is segít a Karitász
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A Magyar Labdarúgó Szövetség
hétfőn döntött arról, hogy a futball
NB I-et leszámítva egyik verseny-
sorozat sem folytatódik tovább
a koronavírus miatt, így a Futsal
NB I-et is befejezettnek tekintik.
A döntésről és a következő idő-
szakról kérdeztük Bokor Zsoltot,
a Haladás VSE sportigazgatóját.

– Mennyire lepte meg a klubot, hogy
így ért véget a szezon?
– Őszintén szólva, valahol számítot-
tunk erre a döntésre, főként azért,
mert teremsportágként sokkal na-
gyobb kockázatot jelentett volna
a bajnokság befejezése. Ahogy láttuk,
hogy a kosárlabdában, kézilabdában
hogyan döntöttek a sportági szak-
szövetségek, egyre inkább biztosak
voltunk benne, hogy a futsalnál is ha-
sonló lesz a helyzet. Féltünk ettől a for-
gatókönyvtől, hiszen kiváló szezont
futott a csapat, de természetesen tud-
juk, hogy helyes döntés született.
Ahogy egy portál is fogalmazott, talán
mi vagyunk a legnagyobb vesztesei
ennek a helyzetnek. 
– A játékosok hogyan fogadták
a döntést?
– A szakágvezető, Pálmay Tamás fo-
lyamatosan tartotta és tartja velük
a kapcsolatot, és most egy kicsit a lel-
ket is bennük. Természetesen csaló-
dottak, hiszen akárcsak mi, ők is
a végsőkig bíztak benne, hogy ha-
marosan pályára léphetnek, például
Dávid Richárd is nyilatkozta a napok-
ban, hogy nagyon szeretné, hogy újra
együtt edzhessen a csapat, és a pá-
lyán folytatódnának a küzdelmek.
Kiváló csapatot sikerült összerakni
az idei szezonra, ezt igazolta a Magyar
Kupa győzelem is. Emiatt gondolom
van némi hiányérzet a stábban és
a játékosokban is.
– Hazudnék, ha azt mondanám,
hogy nincs bennünk hiányérzet, hi-
szen többször is elmondtam koráb-
ban, hogy nagyon jól sikerültek

az igazolások, és minden feltétel
adott volt, hogy egy emlékezetes sze-
zont fusson a csapat. Az eredmények
mellet azt is kiemelném, hogy egy
nagyon összetartó társaságról be-
szélünk, nagyon jó a hangulat az öl-
tözőben, ami nagyban hozzájárult
az eredményekhez. A Magyar Ku-
pa-győzelem ennek ellenére is egy
örök emlék marad mindenkinek, fő-
leg azért, mert hazai környezetben
sikerült elhódítanunk a trófeát. 
– A mérkőzések nélküli hosszú időszak
gazdaságilag is megviseli a klubot, ami
hatással lehet a következő szezonra is.
Mekkora esély van arra, hogy sikerül
egyben tartani a mostani keretet? 
– Mindent elkövetünk, hogy a keret
magját meg tudjuk tartani, főleg
a magyar játékosainkat, akik közül
hatan a magyar válogatottnak is osz-
lopos tagjai. Jelenleg ez élvez priori-
tást, ha ez sikerül, az nagyon nagy
pozitívum lenne, és köréjük pedig fo-
kozatosan be tudnánk majd építeni
a fiatal, tehetséges fiatalokat. A játé-
kosokkal még ebben a hónapban
szeretnénk tárgyalni a szerződésükről,

természetesen az a cél, hogy sikerül-
jön őket itt tartani Szombathelyen.
A légiósok közül csak Milos Simic ma-
radt, a többiek hazautaztak, velük
szerződést is bontott a klub. Azzal is
számolunk, hogy főleg az NB II-es
csapatból lesznek, akik a továbbtanu-
lás miatt elköltöznek Szombathelyről,
és távoznak a klubtól, az ő pótlásuk
is a feladatunk lesz.
– Az edzéseket mikor kezdi el a csapat?
– Ismét csak a kézilabdát tudom fel-
hozni példaként, ahol hiába van rá
lehetőség, nem folytatódnak az ed-
zések. Valószínűleg nálunk is így lesz,
hiszen, ahogy említettem, a te-
remsportágaknál fokozottan figyelni
kell. Jelenleg várjuk még szakszövet-
ségek visszajelzését egyéni sport-
ágakkal kapcsolatban, de én úgy gon-
dolom, hogy a csapat a következő
szezon előtt kezdi meg a felkészülést.
Mi nagyon bízunk benne, hogy ad-
digra már visszaáll minden a régi ke-
rékvágásba, és biztos vagyok benne,
hogy a csapat újult erővel fog majd
küzdeni az újabb trófeákért. 

»SaFó

A kupagyőzelem ünneplése: a bajnokságban is jól ment a csapat »Fotó: Nagy Jácint

Egy kiváló szezon keserű lezárása
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Az elmúlt hetekben többször szóba
került, hogy a Haladás labdarú-
gócsapata nem kapott támogatást
az önkormányzattól, így a gárda jö-
vő évi nevezése is veszélybe kerül-
het. Az üggyel kapcsolatban dr.
Horváth Attila (Éljen Szombathely),
sportügyekért is felelős alpolgár-
mester mondta el véleményét
a múlt csütörtökön online fogadó-
óráján.

– A focisták valóban kértek 20 millió
forintot most, ám a történet korábbról
indul. Szeptemberben azt mondták
a klub tulajdonosai, ha nem kapnak
150 millió forintot, akkor biztosan
nem lesz licence a csapatnak, így ki-
zárhatják a gárdát a másodosztályból.
Akkor a közgyűlés nehéz döntést ho-
zott, de egyhangúlag megszavazta a
kért összeget.  Novemberben újabb
100 millió forintos támogatási kére-
lem érkezett a városhoz, dr. Czeglédy
Csaba képviselő akkor azt indítvá-
nyozta, hogy ezt az összeget kölcsön
formájában adja az önkormányzat
a klubnak, a kezességért pedig
az ügyvezető vállaljon felelősséget.
Akkor itt megállt a történet. Később
a jelenlegi ügyvezető azt nyilatkozta,
hogy nincs szükségük a pénzre. A lab-
darúgócsapat jellemzően mindig arra
szokott panaszkodni, hogy magasak
a fizetések, sokba kerül az utazás, min-
den meccs veszteséges, mivel nincs
annyi néző, így a rendezői költségek
meghaladják a jegybevételét. Úgy
tudom, hogy a játékosok korrekten

álltak a kérdéshez, jelentős mértékben
csökkentették a fizetésüket. Miután
lezárták a bajnokságot, nincs utazási
és rendezési költség sem. A klub va-
lóban kért 20 millió forintot, de ezt
az összeget nem kapja meg a Haladás,
mert most nem az a helyzet van, hogy
a sportban plusz támogatást lehessen
osztani. Minden sportszerető ember
elfogadta a tényt, és egyelőre azt sem
látjuk, hogy az önkormányzat fenn
tudja-e tartani a korábbi színvonalú
és minőségi sporttámogatását. A Ha-
ladásban az önkormányzat messze-
menőleg túlvállalta magát, a város
mintegy 10 százalékos tulajdonrésszel
rendelkezik. Vannak tőkeerős tulaj-
donosok, akik annak idején, az aka-
ratunk ellenére szerezték meg a gaz-
dasági társaság többségi hányadát,
most nekik kell megoldaniuk ezt a fel-
adatot. Szerintem sikerül is nekik, nem
aggódom a licence miatt – fogalma-
zott dr. Horváth Attila.

Kupamérkőzés Szombathelyen »Fotó: Nagy Jácint

VISSZALÉPETT
AZ ÉLVONALTÓL AZ AVUS

A koronavírus-járvány áldo-
zata lett az élvonalban sze-
replő AVUS vízilabdacsapata. 
A szombathelyi klub a követ-
kező szezonra nem tudja vál-
lalni az OB I-es szereplést, ezért
a másodosztályba, az OB I/B-be
fog nevezni. A város önkor-
mányzata ugyan a klub mellett
áll, de így sem engedheti meg
magának az egyesület, hogy
élvonalbeli csapatot működ-
tessen. – A döntés egy kicsit
engem is meglepett. De telje-
sen racionális döntésnek tűnik,
ha anyagilag és játékosállo -
mányban sem áll úgy a klub,
hogy vállalni tudja az első osz-
tályt – kezdte az AVUS vezető-
edzője, Matajsz Márk.  A múlt
héten vált hivatalossá, hogy
a szövetség befejezettnek nyil-
vánította a 2019/20-as idényt.
A tréner szerint kiválóan hely-
tállt a legjobbak között a csa-
pat. – Sejthető volt, hogy nem
folytatódik a bajnokság.  Úgy
gondolom, hogy a fiatal, lelkes
csapattal ott álltunk a tizen-
kettedik helyen, tizenhárom
pontot szerezve. Nagyon jól
szerepeltünk, abszolút meg va-
gyok elégedve a szezonnal –
folytatta Matajsz Márk, akinek
az idény végeztével lejárt
a szerződése. – Már régebben
megbeszéltem a vezetőséggel,
hogy távozom Szombathelyről,
és visszatérek Szentesre.

Nem kapnak 20 milliót
»  A  VÁ R O S TÓ L  K É R T  S E G Í T S É G E T  A  H A L A D Á S
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S Z Ü L E T É S : Bolla Tamás és Tóth Gabriella leánya: Júlia, Horváth Márk
Miklós és Halmosi Viktória fia: Matteó Márk, Danyi Béla és Sebestyén Anna fia:
Lőrinc, Málik Ferenc és Farkas Mónika Barbara leánya: Hédi, Vincze Balázs és
Andor Eszter fia: Baltazár, Szalay Balázs és Dancsecs Zsanett leánya: Korinna,
Béry István és Catomio Borbála leánya: Noémi, Szejke Lóránd és Fülöp Izabella
leánya: Anna, Komáromi László és Szabó Rozália fia: László Dominik, Szalay
Tibor és Szabó Zsanett Kitti fia: Dániel Tibor, Kovács Gergő és Papp Orsolya fia:
Maxim, Fridrich Mátyás és Bárdosi Rita leánya: Izabella, Gede András és Bodvai
Eszter leánya: Milla, Szabó Tamás Nándor és Horváth Anett leánya: Zoé, Pupp
Dávid és Ágoston Tímea fia: Csongor, Kiss Balázs és Szinger Nikoletta leánya:
Luca, Bálint Attila és Markó Bianka leánya: Mira, Kiss Richárd és Nagy Alexandra
leánya: Jázmin Mirella, Karáth Tamás és Enzsöl Mónika Erzsébet fia: Bence,
Herceg Károly és Gál Marianna leánya: Csenge Katalin, Csillag Krisztián és Szabó
Nikolett Mária leánya: Nikolett, Klár Attila és Somogyi Tímea fia: Nimród, Tóth
Zoltán és Gubás Ibolya fia: Bence Olivér, Fritz Roland és Horváth Alexandra fia:
Dominik, Kiss Gábor László és Domján Anna fia: Milán, Szabó Péter és Csitos
Csilla fia: Mátyás Péter, Horváth Roland és Babai Melissza leánya: Doroti, Virág
István és Kulcsár Erika leánya: Boglárka Mária, Déri Dávid és Németh Erzsébet
Klaudia leánya: Anna Veronka, Dávid Zsolt és Kovács Lilla leánya: Boglárka,
Irmes Kristóf Ferenc és Firisz Katalin Mária fia: Kristóf, Heiner Péter és Németh
Bettina fia: Erik, Varga Balázs Zsolt és Zsirai Anett fia: Levente, Lócsi Péter és
Németh Tímea leánya: Léna

H Á Z A S S Á G :  Molnár Patrik és Horváth Gina, Kraus Ferenc és Sztacho Ivett
Mária, Kovács Péter és Lantos Barbara, Ambrus Adrián János és Kovács Alexandra,
Erős László és Bakó Evelyn, Szita Bence és Szabó Dóra, Máthé Norbert Csaba és
Szamos Vanda 

H A L Á L E S E T :  Desits János, Horváth Imre Antal, Iszak Istvánné Plujzer
Márta Terézia, Antal János, Makári Lászlóné Boros Katalin, Kálmán Lajos, Szőnye
László Imre, Szabó József, Gubics Józsefné Szabó Anna, Kustos Istvánné Nagy
Gabriella, Horváth Ervin, Sümeghy Mihály István, Horváth Géza Nándor, Dr.
Gaál Péterné Óvári Ilona, Horváth Lajos, Becze Ferenc, Móricz Lászlóné Koczor
Erzsébet, Tátrai Imréné Sági Erzsébet, Ohr Ferenc Zsolt, Nagy József Miklós,
Szabó Lajos Zoltán, Takács Pálné Borsodi Erzsébet, Pendli Józsefné Fosztó Jolán
Ibolyka, Kocsis András, Koós János.

A N YA K Ö N Y V I  H Í R E K

K É P V I S E L Ő I  F O G A D Ó Ó R Á K

Dr. Czeglédy Csaba, Szombathely Megyei Jogú Város Szociális
és Lakás Bizottságának Elnöke – a koronavírus fertőzés miatti
veszélyhelyzetre tekintettel, a fertőzés terjedésének megelőzése
és mindenki egészségének megőrzése érdekében – telefonon
keresztül tart fogadóórát 2020. május 25-én (hétfőn) 8.00 és
12.00 óra között.  Elérhetősége és a fogadóóra alatt hívható
telefonszám: +36/30/939-6915. A fogadóórára jelentkező vá-
lasztópolgárt az általa megadott telefonszámon visszahívják.
Kérjük, hogy a fogadóóra miatt a Polgármesteri Hivatal épüle-
tében személyesen senki ne jelenjen meg! 

Németh Ákos tanácsnok, Szombathely Megyei Jogú Város 13.
sz. választókerületének önkormányzati képviselője 2020. június
2-án (kedden) 17.00 órától a Dési Huber István Általános Isko-
lában (Szombathely, Kőrösi Csoma Sándor utca 5.) fogadóórát
tart. Kérjük a fogadóórára érkezőket, hogy a hatályos járványü-
gyi előírásokat betartani szíveskedjenek.

FELÚJÍTOTT SZOCIÁLIS BÉRLAKÁSOK

Megújult, felújított szociális bérlakásokba költözhetnek be a rászorulók
Szombathelyen, az első lakás kulcsait a Farkas család vette át hétfőn.
Az átadón részt vett dr. László Győző, a szociális ügyekért is felelős
alpolgármester és dr. Czeglédy Csaba, a Szociális és Lakás Bizottság
elnöke. Összesen 26 otthont felújítottak fel a program keretében:
a Körmendi út 5-ben 5, a Szabadságharcos utca 4-ben 12, az Óperint
utca 17-ben 4, az Óperint utca 15-ben 5 lakás várja a bérlőket.
A lakások többségébe az addig is ott lakók költözhetnek vissza.
A teljes körű felújítás során kicserélték a nyílászárókat, korszerű, re-
dőnnyel kiegészített üvegablakok lettek beépítve. A lakások mindenhol
új burkolatot kaptak, kicserélték a villamoshálózatot, a komfort nélküli
lakásokat komfortosították, a vízvezetéket újrakötötték. Volt, ahol
a fűtés új konstrukciót kapott, így mostantól külön kazán látja el
az érintett lakásokat. A lakások környezetét is felújították, az udvarban
megoldva a csapadékelvezetést, érintve a csatornahálózatot is.

HIRDETÉSI TANÁCSADÓK:
Sebőkné Natália 20/247 3603
Nemes Piroska 20/999 6362

KERESSE AKCIÓS AJÁNLATAINKAT!

• Salakos labdarúgó pályák 
 felújítása, új pálya kialakítása 
• 4 méter magas, és 22 méter széles 

labdafogó háló beszerzése 
• Lelátó létrehozása 
• 3500 m2-es piknikező hely 
 létesítése 
• 6 db teniszpálya felújítása 
• Kosárlabdapálya megújítása 
• Pihenő-bemutató kert létesítése 
• Szabadtéri 昀tneszpálya 
 street-workout elemekkel 
• Aszfaltozo琀, döntö琀 felületű, 
 szabványos méretű, 1300 m2-es, 

200 méter hosszú 
 görkorcsolyapálya kialakítása 
• 3,5 méter magas mászófal 
 létesítése 
• Parkolóhelyek felújítása 
 mozgássérült parkolóval, 

autóbuszparkolóval kiegészülve 

• Gyalogos híd építése
• Meglevő épület felújításával, 

bővítésével új öltözők készültek, 
raktár és igazgatási rész épült a 
teniszpályák melle琀

• Dísztéren kialakíto琀 új épületben 
vendéglátói egység, öltözők és 
szociális részek kaptak helyet

• Új épület létesült esőbeálló és 
szabadtéri pihenőhely funkcióval

A projekt az Európai Unió támogatásával 
a terület- és településfejlesztési opera琀v program 
keretén belül valósult meg.

TÖBB, MINT EGYMILLIÁRD 
forint értékű beruházási 
munkálatok zajlottak a 

sportliget területén

 a projekt részeként az alábbi fejlesztések valÓsultak meg:


